Zadanie: ILO (\J

lloczyn [A]

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

PA 2017, runda 2. Dostepna pamieé¢: 8 MB. Limit czasu: 2s — 8s. 21.11.2017

Uwaga: Zwroé uwage na limit dostepnej pamieci.

Dane sa liczby pierwsze p1, pa, . . ., pr. Rozpatrzmy zbiér A liczb naturalnych dodatnich, ktére w rozkladzie
na czynniki pierwsze maja tylko te wskazane liczby pierwsze. Dla przykladu, jesli dane sa liczby 2,3,7, tym
zbiorem bedzie:

A=1{1,2,3,4,6,7,8,9,12,14, 16, 18,21, 24, 27, 28, 32, 36, 42,48, 49, 54, 56, 63, 64, 72, 81,84, 96,98, .. . }.
Jasio wypisal na kartce wszystkie takie liczby nieprzekraczajace N. Jaka najwieksza liczbe napisal?
Wejscie
Pierwszy wiersz zawiera dwie liczby calkowite k, N (k > 1, 1 < N < 10'®) oznaczajace odpowiednio rozmiar

zbioru liczb pierwszych i ograniczenie z zadania. Drugi wiersz wejscia zawiera ciag k& parami réznych liczb
pierwszych p1,...,pr (2 < p; < 100) — liczby generujace zbiér A.

Wy jscie

W jedynym wierszu wyjscia wypisz jedna liczbe naturalna — najwieksza liczbe, ktéra znajduje si¢ w zbiorze A
i nie przekracza N.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 30 28
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